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Сучасна наука ґрунтується на наполегливому пошуку, безперервному 

осмисленні й осучасненні знань, які сприяють розвитку суспільства та його 

ключових інституцій. Значний внесок у формування та збагачення української 

науки здійснює Мар’ян Миколайович Тріпак – ректор Навчально-

реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам’янець-Подільський державний 

інститут», доктор економічних наук, професор кафедри фінансів, обліку та 

оподаткування імені С. Юрія, Заслужений працівник освіти України, академік 

НАН вищої освіти України. Своєю наполегливою працею, невтомною 

енергією, стратегічним баченням він здобув заслужений авторитет і повагу 

серед наукової спільноти, освітян та громадськості як в Україні, так і за її 

межами. 

Біобібліографічний покажчик покликаний представити доробок ученого, 

що охоплює широкий спектр наукових та освітніх праць у царині економіки, 

фінансів, інклюзії. До покажчика увійшли: дисертації, автореферати 

дисертацій; монографії; підручники, навчальні посібники, методичні 

матеріали; публікації у періодичних наукових збірниках, включених до 

переліку фахових видань України, наукометричних баз (Scopus, Web of Science 

Core Collection); публікації у наукових збірниках; матеріали доповідей на 

конференціях, симпозіумах та семінарах; інформаційні джерела про 

М. Тріпака.  

Структура покажчика зумовлена типами публікацій із дотриманням 

хронологічного принципу. Усі записи пронумеровані для зручності 

користувачів. Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено за чинними в 

Україні стандартами. 

Матеріали для покажчика отримані з різних джерел: списку, наданого 

М. Тріпаком, бібліотечних каталогів та картотек, а також із відкритих 

електронних ресурсів. 

Сподіваємося, що цей покажчик стане корисним джерелом для 

науковців, викладачів, здобувачів освіти та всіх, хто цікавиться розвитком 

економічної та фінансової науки, а також питаннями інклюзивної освіти. 

 

Укладачі 
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Мар’ян Миколайович Тріпак – видатний український науковець, 

педагог, управлінець, який зробив вагомий внесок у розвиток освіти, науки та 

соціального партнерства в Україні. Його життєвий і професійний шлях – це 

історія успіху, високих академічних досягнень і утвердження на аванпостах 

боротьби за українську ідею. 

Мар’ян Тріпак народився 22 березня 1975 року в селі Котелеве 

Новоселицького району Чернівецької області в сім’ї робітників. Від батьків – 

Миколи Івановича та Марії Василівни – він успадкував найкращі людські 

якості: чесність, працелюбність, самостійність, відданість обраній справі, 

повагу до людей та любов до рідної землі. Це стало запорукою його успішної 

самореалізації у житті. 

Неповну середню освіту здобув у Котелівській загальноосвітній школі, 

де залишив по собі спогади як старанний, здібний і відповідальний учень. З 

осені 1990 року він навчається у Хотинському сільськогосподарському 

технікумі, де одразу виявляються його лідерські здібності. Його жага до знань 

та сумлінна праця принесли свої плоди: у 1993 році Мар’ян Тріпак успішно 

завершив навчання за спеціальністю «Бухгалтерський облік», отримавши 

диплом молодшого спеціаліста з відзнакою та кваліфікацію бухгалтера. 

У 1993 р. він вступив на економічний факультет Подільської державної 

аграрно-технічної академії (тепер – ЗВО «Подільський державний 

університет»). Тут, у середовищі наукового пошуку, свободи думки та поваги 

до особистості студента, у нього сформувався глибокий інтерес до 

економічних досліджень. У 1999 році він успішно завершив навчання за 

спеціальністю «Облік і аудит» та отримав диплом спеціаліста з кваліфікацією 

економіста-бухгалтера. Прагнучи ще більшого професійного зростання, у 

2000 році він здобув освітньо-кваліфікаційний рівень магістра у 

Тернопільській академії народного господарства (тепер – Західноукраїнський 

національний університет), отримавши кваліфікацію магістра з державної 

служби. 

Не менш насиченим і багатогранним є трудовий шлях Мар’яна Тріпака. 

З вересня 1994 року він розпочав свою кар’єру як заступник головного 

бухгалтера та бухгалтер по витратних рахунках в агрофірмі «Маяк» 

Новоселицького району Чернівецької області. З вересня 1996 року його 
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професійна діяльність була пов’язана з фінансовим управлінням: працюючи 

спеціалістом І категорії, головним спеціалістом, а згодом начальником відділу 

доходів Новоселицького районного фінансового управління Чернівецької 

облдержадміністрації, він здобув цінний досвід і утвердився як 

висококваліфікований фахівець у галузі економіки та фінансів. 

Початком становлення Мар’яна Миколайовича як педагога та науковця 

став 2000 рік. У стінах Тернопільської академії народного господарства він 

пройшов усі сходинки викладацької кар’єри: від викладача (2000–2004) до 

старшого викладача (2004–2008), а з 1 липня 2008 року – доцента кафедри 

фінансів. 

Значущою віхою в науковому становленні і розвитку М. Тріпака став 

захист кандидатської дисертації «Прагматизм фіскального регулювання 

процесів формування місцевих бюджетів» за спеціальністю 08.04.01 «Фінанси, 

грошовий обіг і кредит» у спеціалізованій вченій раді Д 58.082.03 

Тернопільського державного економічного університету 16 лютого 2005 року. 

Його дослідження, здійснене під керівництвом доктора економічних наук, 

професора, заслуженого діяча науки і техніки України С. І. Юрія, засвідчило 

глибоке розуміння фінансових процесів і було вагомим внеском у розвиток 

економічної науки.  

Водночас Мар’ян Тріпак не обмежувався суто науковою та 

викладацькою діяльністю. У липні 2008 року він очолив відділ післядипломної 

освіти та підвищення кваліфікації, а також став заступником декана факультету 

довузівської, післядипломної та магістерської підготовки ТНЕУ. Його 

прагнення до вдосконалення системи вищої освіти та громадянська активність 

привели до нового етапу кар’єри – координування президентської програми 

«Українська ініціатива» (2008–2011). У ролі координатора він зумів налагодити 

міжнародне співробітництво, завдяки якому українські підприємці здобували 

нові знання та досвід за кордоном. Зокрема, завдяки його зусиллям ТНЕУ став 

лідером серед українських вишів за кількістю слухачів, які проходили 

перепідготовку та стажування в Німеччині. До програми було залучено 

віддалені навчальні підрозділи університету: Вінницький інститут, 

Нововолинський факультет, а також навчально-консультаційні центри в Криму, 

Сваляві, Рівному, Луцьку та Кам’янці-Подільському. 

Окремою сторінкою життєпису М. Тріпака є робота в Криму. У 2012 році 

він очолив Кримський навчально-консультаційний центр ТНЕУ, і завдяки його 

управлінському таланту заклад трансформувався у Навчально-науковий 

інститут економіки, управління та туризму. За час його керівництва кількість 

студентів зросла втричі, а сам заклад став важливим центром освіти та 
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підвищення кваліфікації державних службовців. Коли у 2014 р. росія 

розпочала окупацію Криму, а проросійські сили стали захоплювати заклади 

вищої освіти, Мар’ян Миколайович, нехтуючи залякуваннями, не прийняв 

пропозицій перейти на бік окупантів і не зрадив своїм переконанням вірного 

сина України. Йому вдалося перевести всіх студентів на навчання в Тернопіль, 

провести випуск 176 українських фахівців, зберегти майно й архіви інституту 

та навіть до останнього тримати над будівлею синьо-жовтий прапор. 

Після вимушеного виїзду він очолив коледж економіки, права та 

інформаційних технологій ТНЕУ в Калуші, де вирішив проблеми 

реструктуризації закладу, ліквідував фінансові заборгованості й перевів 

коледж у Тернопіль. 

З 2015 року його енергія і талант реформатора зосередилися на 

Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-

економічному коледжі. Він перетворив колишній технікум-інтернат у сучасний 

освітній заклад, запровадив інклюзивну освіту, розширив спеціальності, 

покращив матеріально-технічну базу, модернізував систему управління і 

зробив коледж відомим далеко за межами регіону. 

У 2022 році наказом Міністерства освіти і науки України Мар’ян Тріпак 

був обраний ректором Навчально-реабілітаційного закладу «Кам’янець-

Подільський державний інститут» – ЗВО, що поєднує академічну освіту з 

реабілітаційними програмами для здобувачів з особливими потребами. 

29 липня 2024 р. М. Тріпак успішно захистив дисертацію на здобуття 

наукового ступеня доктора економічних наук на тему: «Економічна парадигма 

інституціоналізації інклюзивної освіти» за спеціальністю 08.00.03 – економіка 

та управління національним господарством у спеціалізованій вченій раді 

Д 58.082.05 при Західноукраїнському національному університеті. 20 грудня 

2024 р. на Вченій раді Західноукраїнського національного університету 

отримав диплом доктора економічних наук. 

За свою професійну діяльність Мар’ян Тріпак отримав численні 

державні та громадські нагороди: 

• Почесне звання «Заслужений працівник освіти України» (2018) 

(Указ Президента України Петра Порошенка). 

• Відзнака «За розвиток соціального партнерства» Федерації 

профспілок України. 

• Людина року – 2016 у номінації «За суспільну активність» 

(Хмельницька обласна організація профспілки працівників соціальної сфери 

України). 
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• Людина року – 2021 у номінації «Найкращий керівник закладу 

вищої освіти» (Хмельницька обласна організація профспілки працівників 

соціальної сфери України). 

• Відзнака та Орден Кам’янець-Подільської міської ради «За заслуги 

перед міською громадою» (2020). 

• Медаль «За успіхи в науково-педагогічній діяльності» 

ГО «Національна Академія наук вищої освіти України» (2025). 

• Почесні грамоти Міністерства економічного розвитку і торгівлі 

України, Тернопільського національного економічного університету, 

Фороської селищної ради (АР Крим), Ялтинської міської ради (АР Крим), 

Хмельницької обласної державної адміністрації. 

• Грамоти від Кам’янець-Подільської міської ради, Кам’янець-

Подільської районної ради, Республіканського центру з фізичної культури і 

спорту інвалідів «Інваспорт». 

• Подяка за стійку громадську позицію, патріотизм, любов до 

України та волонтерську допомогу Кам’янець-Подільської районної ради й 

Кам’янець-Подільської військової адміністрації (2022 р.). 

• Подяка народного депутата України В. Мельниченка. 

Мар’ян Тріпак не лише успішний науковець і управлінець, а й 

турботливий сім’янин. Разом із дружиною Ярославою Топорівською вони 

виховують сина Святослава. 

Мар’ян Миколайович Тріпак – яскравий приклад ученого, який поєднує 

адміністративний талант, педагогічний хист і активну громадянську позицію. 

Він доклав значних зусиль для розвитку вищої освіти, економічної науки та 

соціального партнерства в Україні. Завдяки його діяльності НРЗВО 

«Кам’янець-Подільський державний інститут» став унікальним закладом, де 

поєднуються традиційна академічна освіта, інновації та інклюзивний підхід до 

навчання. 

Життєва місія М. Тріпака – розвиток науки, освіти та соціальної 

відповідальності, що робить його ім’я знаковим у сучасній освітній спільноті 

України. 
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Дисертації, автореферати дисертацій 

 

1. Тріпак М. М. Прагматизм фіскального регулювання процесів 

формування місцевих бюджетів : дис. ... канд. екон. наук : 08.04.01. Тернопіль, 

2005. 246 с.  

2. Тріпак М. М. Прагматизм фіскального регулювання процесів 

формування місцевих бюджетів : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.04.01. 

Тернопіль, 2005. 20 с. 

3. Тріпак М. М. Економічна парадигма інституціоналізації інклюзивної 

освіти : дис. ... докт. екон. наук : 08.00.03. Тернопіль, 2024. 492 с. 

4. Тріпак М. М. Економічна парадигма інституціоналізації інклюзивної 

освіти : реф. дис. … докт. екон. наук : 08.00.03. Тернопіль, 2024. 42 с. 

 

Монографії 

 

5. Кириленко О. П., Дерлиця А. Ю., Тріпак М. М. Місце і роль 

міжбюджетних відносин у системі бюджетного регулювання. Фінансові важелі 

забезпечення гармонізованої системи «регіон-донор» та «регіон-реципієнт». 

Бюджетна політика у контексті стратегії соціально-економічного розвитку 

України : монографія / за редакцією М. Я. Азарова. Київ : НДФІ, 2004. Т. 5. 

Реформування міжбюджетних відносин і зміцнення фінансової основи 

місцевого самоврядування. 

6. Тріпак М. М. Формування дохідної частини місцевих бюджетів України. 

Модернізація місцевих фінансів України в умовах економічних і соціальних 

трансформацій : монографія / за ред. О. П. Кириленко. Тернопіль : Економічна 

думка, 2008. С. 142–158. 

7. Тріпак М. М. та ін. Розвиток особистих селянських господарств в 

системі національної економіки : монографія. Київ : НУБІП України, 2018. 

224 с. 

8. Місюк М., Сушарник Я., Тріпак М., Заходим М. Забезпечення 

конкурентоспроможного розвитку галузі свинарства : монографія / за заг. ред. 

М. Місюка. Кам’янець-Подільський : ПДАТУ, ТНЕУ, 2019. 178 с. 
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9. Тріпак М. М. Психологічні механізми та закономірності фінансово-

економічної діяльності інклюзивних інституцій : монографія. Кам’янець-

Подільський : ТНЕУ, 2019. 203 с. 

10. Тріпак М. М. Соціально-економічні детермінанти діяльності 

інклюзивних інституцій в умовах глобалізації : монографія. Кам’янець-

Подільський : ТНЕУ, 2020. 277 с.  

 

11. Volska A., Тrіpак М., Volskyi O. Problems of implementation of the rights 

of people with disabilities in Ukraine. Theoretical and scientific approaches to the 

problems of modern economy : monography / Polyvana L., Lutsenko O., Marenych 

T., Polyvana A. etc. Іnternational Science Group. Boston : Primedia eLaunch, 2020. 

371 р. 

12. Tripak M., Humeniuk I., Toporivska Ya., Luchyk S., Luchyk V. Rating of 

educational institutions using mathematical instruments taking into account 

innovative and scientific capital investment. Problems and prospects of development 

of the road transport complex: financing, management, innovation, quality, safety – 

integrated approach : monograph. I. Dmytriiev, Ia. Levchenko and others. Kharkiv : 

PC TECHNOLOGY CENTER, 2021. P. 17–25 (розділ колективної монографії 

SCOPUS). 

13. Тріпак М. М., Комарніцький О. Б., Скрипник А. Ю., Комарніцька Л. М., 

Боровисюк Т. В. Віхи зростання: технікум-інтернат, коледж, інститут (1971–

2021 рр.) : монографія / за заг. ред. О. Б. Комарніцького. Кам’янець-

Подільський : ВПЦ Західноукр. нац. ун-ту «Економічна думка», 2021. 464 с.  
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14.  Домінанти становлення інклюзивного 

соціуму в Україні : колективна монографія / за заг. 

ред.: М. Тріпака, С. Петрухи, А. Тимківа. 

Кам’янець-Подільський : ЗУНУ, 2022. 457 с. 

15. Тріпак М. М., Палилюлько О. М., 

Пещанюк Н. О. Інклюзивна освіта та розвиток 

соціально-психологічного благополуччя молоді з 

інвалідністю як пріоритет організації діяльності 

системи ЗВО в період відновлення України. 

Resilience: the main challenges and development of 

resilience competencies in the educational paradigm : 

Scientific monograph. Riga, Latvia : «Baltija 

Publishing», 2023. С. 97–111. DOI https://doi.org/10.30525/978-9934-26-336-1-7 

16. Тріпак М., Тимків А., Сидор Г. Можливості фінансової інклюзії у 

трансформаційних процесах соціально-економічних відносин. Transformation 

of Ukraine's economy: formation of an inclusive economy system and functionality 

of financial inclusion : Scientific monograph. Riga, Latvia: «Baltija Publishing», 

2023. С. 202–232. DOI https://doi.org/10.30525/978-9934-26-321-7-10  

17. Тріпак М. М., Столяренко О. Б., Тимків А. О. Психологія фінансів в 

інклюзивних закладах вищої освіти. Inclusion and inclusive education: European 

and national dimensions : Scientific monograph. Riga, Latvia : «Baltija Publishing», 

2023. С. 212–239. DOI https://doi.org/10.30525/978-9934-26-299-9-11  

18. Mordovtsev O., Tripak M., Levchenko Ia., Dmytriieva O., Britchenko I. 

Road transport infrastructure development program of the region: improvement of 

main areas. Innovative development of the road and transport complex: problems 

and prospects : monograph. Kharkiv : РС ТЕСHNOLOGY СЕNTЕR, 2023. P. 16–

32. DOI: https://doi.org/10.15587/978-617-7319-71-8.ch2 (розділ колективної 

монографії SCOPUS). 

19. Tripak M., Dmytriiev І., Kholodov А., Nikulina N., Rudenko S. 

Methodological foundations of the psychology of finances of state educational 

institutions in the conditions of globalization. Problems and prospects of training in 

higher school: pedagogical, philological, psychological and intercultural aspects : 

monograph. Kharkiv : PC Technology Center, 2023. Р. 1–14. 

DOI: https://doi.org/10.15587/978-617-7319-94-7.ch1 (розділ колективної 

монографії SCOPUS). 

 

  

https://doi.org/10.30525/978-9934-26-336-1-7
https://doi.org/10.30525/978-9934-26-321-7-10
https://doi.org/10.30525/978-9934-26-299-9-11
https://doi.org/10.15587/978-617-7319-71-8.ch2
https://doi.org/10.15587/978-617-7319-94-7.ch1
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Підручники, навчальні посібники, методичні матеріали 

 

20. Тріпак М. М. Бюджетна система : навч.-

метод. посіб. / Юрій С. І., Бескид Й. М., 

Дем’янишин В. Г. та ін. Тернопіль : ТАНГ, 2001. 

144 с.  

21. Фінанси : навч.-метод. посіб / Юрій С. І., 

Кізима Т. О., Злепко Н. П., Тріпак М. М. Тернопіль : 

ТАНГ, 2001. 207 с.  

22. Тріпак М. М. Вишкіл студії «Бюджетна 

система» : навч. посіб. / за ред. С. І. Юрія та 

Й. М. Бескида. Київ : Таксон, 2002. 256 с. 

23. Вишкіл студії «Фінанси» : навч. посіб. / 

Юрій С. І., Кізима Т. О., Злепко Н. П., Тріпак М. М. 

Тернопіль : Карт-бланш, 2002. 357 с.  

24. Тріпак М. М. Аналіз виконання бюджетів та контроль за дотриманням 

бюджетного законодавства : навч.-метод. посіб. Тернопіль, 2006. 64 с.  

 

25. Тріпак М. М. Бюджетна політика та бюджетне планування : навч.-метод. 

посіб. Тернопіль, 2006. 128 с. 

26. Тріпак М. М. Фінанси : навч.-метод. посіб. Тернопіль, 2006. 111 с. 

27. Тріпак М. М. Бюджетна система : навч.-метод. посіб. Тернопіль, 2007. 

108 с.  

https://kpdi.edu.ua/koledzh/administratyvno-gospodarska-sluzhba/dyrektor-koledzhu
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28. Тріпак М. М. Бюджетні права та бюджетна ініціатива. Бюджетний 

процес. Фінанси : підручник / за ред. С. І. Юрія, В. М. Федосова. Київ : Знання, 

2008. 611 с.  

29. Тріпак М. М. та ін. Бюджетна система. Вишкіл студії / за ред. С. І. Юрія 

та О. П. Кириленко. Тернопіль : Економічна думка, 2010. 424 с. 

30. Тріпак М. М. «Ділові ігри» для управлінських кадрів сфери 

підприємництва : навч.-метод. посіб. Тернопіль : ТНЕУ, 2010. 93 с. 

31. Тріпак М. М. Фінанси : підручник / за ред. С. І. Юрія, В. М. Федосова. 

2-ге вид. переробл. і доповн. Київ : Знання, 2012. 687 с.  

 

32. Тріпак М. М. Основи бюджетного устрою 

та бюджетної системи. Принципи побудови 

бюджетної системи України. Державний бюджет 

України та його призначення. Бюджетні права в 

Україні, їхня характеристика. Бюджетна 

класифікація. Бюджетна система : підручник / за 

ред. С. І. Юрія, В. Г. Дем’янишина, О. П. 

Кириленко. Тернопіль : ТНЕУ, 2013. Підрозд. 4.1, 

4.2, 4.3, 4.7, 4.8. С. 109–119, 139–149.  

33. Ділові ігри : навч.-метод. посіб. / Тріпак 

М. М., Топорівська Я. В. Кам’янець-Подільський : 

ПЕТІ, 2016. 158 с.  

https://kpdi.edu.ua/koledzh/administratyvno-gospodarska-sluzhba/dyrektor-koledzhu
https://kpdi.edu.ua/koledzh/administratyvno-gospodarska-sluzhba/dyrektor-koledzhu
https://kpdi.edu.ua/koledzh/administratyvno-gospodarska-sluzhba/dyrektor-koledzhu
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34. Тріпак М. М. Психологія фінансів : навч.-метод. посіб. Поділ. спец. 

навч.-реабілітац. соц.-екон. коледж. Кам’янець-Подільський : ТНЕУ, 2018. 

294 с. 

 

35. Тріпак М. М., Гуменюк І. Л., Сушарник Я. А. «Вишкіл-практикум» по 

підготовці бакалаврських та переддипломних проектів : навч. посіб. / за 

ред. М. М. Тріпака. Кам’янець-Подільський : ТНЕУ. 2019. 154 с.  

36. Тріпак М. М., Вольська А. О., Кучеров Г. Г. Соціальне управління: теорія 

і практика : навч.-метод. посіб. / за ред. М. М. Тріпака. Кам’янець-

Подільський : ТНЕУ, 2019. 289 с.  

37. Тріпак М. М., Гарбарець І. А. Загальнодержавні фінанси : навч.-метод. 

посіб. для студ. першого (бакалаврського) рівня вищої освіти / за ред. к.е.н., 

доц., заслуженого працівника освіти України М. М. Тріпака. Кам’янець-

Подільський : ТНЕУ, 2020. 433 с.  

 

https://kpdi.edu.ua/koledzh/administratyvno-gospodarska-sluzhba/dyrektor-koledzhu
https://kpdi.edu.ua/gumenyuk-iryna-leontiyivna
https://kpdi.edu.ua/koledzh/administratyvno-gospodarska-sluzhba/vchena-rada/susharnyk-yaroslav-anatolijovych
https://kpdi.edu.ua/koledzh/administratyvno-gospodarska-sluzhba/dyrektor-koledzhu
https://kpdi.edu.ua/koledzh/administratyvno-gospodarska-sluzhba/vchena-rada/volska-angeliya-oleksandrivna
https://kpdi.edu.ua/vyshha-osvita/struktura-sotsialno-ekonomichnogo-fakultetu-vyshhoyi-osvity/sotsialno-ekonomichnyj-fakultet-vyshhoyi-osvity/kafedra-sotsialnoyi-roboty-ta-psyhologiyi/kucherov-gennadij-gennadijovych
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38. Тріпак М. М. та ін. «Вишкіл практикум» з підготовки курсових робіт та 

проходження виробничої практики за ОПС фаховий молодший бакалавр : 

навч.-метод. посіб. / за ред. М. М. Тріпака. Кам’янець-Подільський : ЗУНУ, 

2022. 94 с.  

39. Тріпак М. М. та ін. «Вишкіл-практикум» по підготовці кваліфікованих, 

курсових та переддипломних проєктів : навч. посіб. / за ред. М. М. Тріпака. 

Кам’янець-Подільський : ЗУНУ, 2022. 94 с.  

40. Бути психологом : робочий зошит з курсу «Вступ до спеціальності» : 

навч.-метод. посіб. / [упоряд. Жиляк Н. В., Тріпак М. М., Палилюлько О. М.]. 

Кам’янець-Подільський, 2023. 132 с. 

41. Тріпак М. М., Гарбарець І. А., Тимків А. О. Практикум «Гроші і 

кредит» : навч.-метод. посіб. для здобувачів фахової передвищої та вищої 

освіти. Кам’янець-Подільський : Шпак В. Б. [вид.], 2023. 157 с.  

42. Тріпак М., Тимків А., 

Гарбарець І. Практикум 

«Фінанси» : для здобувачів фах. 

передвищої та вищої освіти. 

Кам’янець-Подільський : ЗУНУ, 

2024. 154 с.  

43. Тріпак М., Столяренко О. 

Психологія фінансів : 

підручник. Кам’янець-

Подільський : ЗУНУ, 2024. 400 с.  
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44. Вишкіл вищої та фахової передвищої 

інклюзивної освіти : підручник / за ред.: 

Тріпака М. М. (гол. ред.), Дерлиці А. Ю., 

Козак Р. В., Лаврука О. В. Кам’янець-Подільський, 

2024. 560 с.  

45. Методичні вказівки до проходження 

переддипломної практики для здобувачів вищої 

освіти за ОС Магістр спеціальності 051 Економіка 

(ОПП «Економіка та соціальна психологія») усіх 

форм навчання / Тріпак М. М., Коркушко О. Н., 

Лаврук О. В., Бачинська О. М., Кушнір Л. А. 

Кам’янець-Подільський : НРЗВО «КПДІ», 2024. 50 с. URL: 

https://kpdi.edu.ua/wp-content/uploads/2024/09/Metod.vkaz.-Pereddyplomna-

praktyka_Mag_051.pdf 

 

Публікації у періодичних наукових виданнях, що включені до 

переліку фахових видань України, до наукометричних баз, 

зокрема Scopus, Web of Science Core Collection 

 

46. Тріпак М. М. Формування доходів бюджетів місцевого 

самоврядування. Фінанси України. Київ, 2001. № 10. С. 17–23. 

47. Тріпак М. М., Тимчук О. Й. Бюджетне регулювання в період 

трансформації міжбюджетних відносин. Наукові записки. Тернопільський 

державний педагогічний університет ім. В. Гнатюка. Сер.: Економіка. 2002. 

№ 11. С. 67–70. 

48. Тріпак М. М., Тимчук О. Й. Світова практика побудови бюджетного 

федералізму в системі міжбюджетних відносин в умовах переходу до ринку. 

Наукові записки. Тернопільський державний педагогічний університет ім. 

В. Гнатюка. Сер.: Економіка. 2003. № 14. С. 74–79. 

49. Тріпак М. М., Тимчук О. Й. Адаптація окремих аспектів бюджетного 

федералізму до реалій України. Фінансова система України: становлення та 

розвиток. Зб. наук. праць. Національний університет «Острозька академія». 

2004. С. 92–104. 

50. Тріпак М. М. Оптимізація системи акумуляції податкових надходжень 

до бюджетів на основі економіко-математичного моделювання. Вісник 

Тернопільської академії народного господарства. Спеціальний випуск. 2004. 

№ 6. С. 101–110. 

https://kpdi.edu.ua/wp-content/uploads/2024/09/Metod.vkaz.-Pereddyplomna-praktyka_Mag_051.pdf
https://kpdi.edu.ua/wp-content/uploads/2024/09/Metod.vkaz.-Pereddyplomna-praktyka_Mag_051.pdf
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51. Тріпак М. М., Тимчук О. Й. Ретроспектива і генезис дохідної бази 

місцевих бюджетів на Україні. Вісник Технічного університету Поділля. 

Хмельницький, 2004. С. 124–133. 

52. Тріпак М. М. Фіскальні доходи держави: логос про генезис теорії та 
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